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بازگشت به زادگاه، همیشه برای 
من تجربه‌ای آمیخته با احساس، 
مسئولیت و یادآوری ریشه‌هایی است 
که مسیر زندگی هر انسانی را شکل 
می‌دهد. کهگیلویه و بویراحمد برای 
من تنها محدوده‌ای روی نقشه نیست؛ 
سرزمینی است که کودکی، جوانی 
و اولین مواجهه‌ام با معنای واقعی 
سختکوشی، غیرت و وفاداری مردم 
 این سرزمین در آن شکل گرفت.

اولین سفر رسمی‌ام به این استان، 
در مقام وزیر ارتباطات، برای من تنها 
یک مأموریت اداری نبود؛ بازگشت 

به خانه بود. لذا در دومین سفر و در 
همراهی با دکتر پزشکیان، ریاست 
محترم جمهوری، بار دیگر این 
فرصت را یافتم که با نگاه دقیق‌تری 
روند اجرای مصوبات سفر اول، 
چالش‌های موجود و ظرفیت‌های 
 بزرگ این استان را بررسی کنم.
در سفر اول که ۱۵ دی‌ماه ۱۴۰۳ صورت 
گرفت، مجموعه‌ای از پروژه‌های مهم 
حوزه ارتباطات و فناوری اطلاعات در 

سراسر استان افتتاح شد.
توسعه پوشش تلفن همراه در مناطق 
محروم، ارتقای ظرفیت پهنای باند، 
نصب و راه‌اندازی سایت‌های جدید، 
بهبود ارتباطات روستایی و آغاز 
فرآیند اجرای طرح‌های فیبر‌نوری 
جمله  از  کسب‌وکارها،  و  منازل 
پروژه‌هایی بود که به‌ صورت گسترده 
 و در چندین شهرستان عملیاتی شد.
در آن سفر، بر این نکته تأکید داشتم که 

»عدالت ارتباطی« تنها زمانی معنا پیدا 
می‌کند که استان‌هایی مانند کهگیلویه 
و بویراحمد که در سنوات قبل کمتر 
مورد توجه قرار گرفته‌اند، به جایگاهی 
برسند که بتوانند بازیگر واقعی اقتصاد 
دیجیتال باشند. در همان مقطع، 
مقرر شد وزارت ارتباطات در بازه زمانی 
مشخص، تمام طرح‌های مصوب 
را به ‌صورت هفتگی پیگیری کند و 
من نیز وعده دادم روند اجرای این 
 پروژه‌ها را به شکل مستمر رصد کنم.

سفر دوم که این‌بار با همراهی 
رئیس‌جمهوری و با سطح گسترده‌تری 
از ارزیابی‌های میدانی انجام شد، 
فرصتی بود تا علاوه بر بررسی نتیجه 
ح‌های دور اول، مجموعه‌ای از  طر
دستاوردهای جدید نیز در مسیر توسعه 
ارتباطات استان نهایی شود. لذا در 
جلسات فشرده‌ای که در این سفر 
آغاز شد، ظرفیت‌های گسترده استان 

در حوزه ارتباطات، اقتصاد دیجیتال، 
انرژی، گردشگری و سرمایه‌گذاری 
دیجیتال مورد بررسی قرار گرفت. 
اگرچه بخشی از این ظرفیت‌ها در 
سال گذشته بالفعل شده بود؛ اما 
همچنان  قابل‌توجهی  بخش 
 نیازمند برنامه‌ریزی و اجراست.

گزارشی که استاندار محترم در این 
سفر ارائه داد، نشان می‌دهد میزان 
سرمایه‌گذاری در زیرساخت‌های 
ارتباطی استان طی سال گذشته 
رشد قابل‌توجهی داشته؛ رشدی 
نگاه  از  ناشی  به ‌روشنی  که 
پیگیری  و  دولت  عدالت‌محور 
 مستمر مدیران استانی بوده است.
در این سفر، عاوه بر پروژه‌های 
جدید، چند محور مهم نیز به ‌طور 
ویژه در دستور کار قرار گرفت: اول، 
بررسی موانع باقی‌مانده در تکمیل 
پوشش ارتباطات روستایی و رفع نقاط 

کور، بویژه در مناطق صعب‌العبور. 
دوم، ارزیابی پیشرفت طرح توسعه 
فیبر نوری منازل و کسب‌وکارها که 
نقشی کلیدی در شکل‌گیری خدمات 
نوین، توسعه کسب‌وکارهای بومی و 
افزایش شاخص‌های اقتصاد دیجیتال 
دارد. سوم، بررسی ظرفیت استان 
در حوزه گردشگری دیجیتال و لزوم 
معرفی این استان به‌عنوان یکی از 
مقصدهای گردشگری فناوری‌محور 
و چهارم، ارزیابی مسیر توسعه 
زیرساخت‌های کاربردی برای ورود 
استان به عرصه خدمات هوشمند 
سامت،  مانند  حوزه‌هایی  در 
 آموزش، کشاورزی و مدیریت شهری.

بار دیگر تأکید می‌شود، دولت و وزارت 
ارتباطات با نگاه عدالت‌محور، توسعه 
استان‌های کمتر برخوردار را اولویت 
قرار داده‌اند و کهگیلویه و بویراحمد 
یکی از محورهای اصلی این برنامه 

است. لذا همان‌طور که در سخنرانی 
این سفر اشاره کردم، متفاوت دیدن 
این استان، نه از منظر تبعیض، 
بلکه از منظر جبران هر چه سریع‌تر 

کاستی‌هاست.
باور ما این است که این استان 
با ظرفیت‌های فراوان انسانی، 

جغرافیایی و فرهنگی، با برخورداری 
از زیرساخت مناسب، می‌تواند خود را 
 در جایگاه استان‌های پیشرو قرار دهد.

این سفر برای من تنها یک برنامه 
رسمی نبود؛ تأکید دوباره بر عهدی 
بود که در سفر اول با همشهریان 
عزیزم بستم؛ عهدی برای پیگیری، 

سرعت بخشیدن به توسعه، جبران 
ضعف‌ها و فراهم‌ کردن شرایطی 
که جوانان استان نیز همگام و در 
فرصتی برابر با دیگر جوانان کشور، 
بتوانند با تکیه بر اقتصاد دیجیتال، 
آینده‌ای روشن‌تر و فرصت‌هایی برابر 
 با سایر نقاط ایران‌مان داشته باشند.

مناطق محروم باید متفاوت دیده شوند 

شتاب‌دهی به عدالت ارتباطی در کهگیلویه و بویراحمد
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دامنه ابتلا در برخی مناطق کشور به 30 درصد رسید
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ایران زمین –  شیوع آنفلوآنزا در کشور به 
نقطه پیک خود رسیده و همه استان‌ها را از 

شمال تا جنوب درگیر کرده است. 
استان‌های مازندران، خراسان جنوبی، 
قزوین، هرمزگان، زاهدان، اصفهان، تهران 
در بدترین وضعیت قرار دارند. دامنه 
دربرگیری آنفلوآنزا در این استان‌ها از مرز 
هشدار 10 درصد عبور کرده و تا 30 درصد 

هم رسیده است. گستردگی دامنه شیوع 
آنفلوآنزا به حدی است که در کارگروه‌های 
اضطرار آلودگی هوا در اغلب کلانشهرها 
موضوع گسست زنجیره شیوع آنفلوآنزا 
بویژه در مدارس و مراکز تجمع عمومی 
در دستور کار قرار گرفت و باشگاه‌های 
ورزشی را تعطیل و فعالیت مدارس و مراکز 
آموزشی را غیرحضوری کرد. در طول هفته 

جاری اصفهان از استان‌هایی بود که تا 
17 آذر ماه فعالیت همه مقاطع تحصیلی 
و آموزشی مجازی شد. مدیرکل مدیریت 
بحران استانداری اصفهان دلیل این تصمیم 
را گزارش مرکز بهداشت دانشگاه علوم 
پزشکی اصفهان و کاشان مبنی بر ضرورت 

قطع زنجیره بیماری آنفلوانزا اعلام کرد.

  شاخص متفاوت آنفلوآنزا
در مازندران

سرعت شیوع آنفلوآنزا در مازندران کمی 
متفاوت‌تر از سایر استان‌ها بود. هفته 
گذشته هرچند شاخص بیماری عدد 9 
را نشان می‌داد اما با گذشت 7 روز این 
شاخص به بالاتر از عدد 20 رسید و دامنه 

درگیری از دو برابر هم عبور کرد.

دکتر محمدعلی جهانی معاون بهداشتی 
دانشگاه علوم پزشکی بابل با ابراز نگرانی از 
افزایش ابتلا به آنفلوآنزا در مازندران اعلام 
کرد: » شاخص ابتلا که هفته گذشته حدود 
۹ بود، اکنون به مرز ۲۰ رسیده و وضعیت 

استان را وارد سطح هشدار کرده است.«
وی افزود: »میانگین کشوری ابتلا به آنفلوآنزا 
۱۶.۲ درصد است، درحالی که میزان ابتلا در 

مازندران بالاتر از این میانگین قرار دارد.«
به گفته وی، در بررسی ۳۴۷ مدرسه در 
حوزه دانشگاه علوم پزشکی بابل، میزان 
غیبت دانش‌آموزان به حدود ۱۲ تا ۱۳ درصد 
رسیده است. معاون بهداشتی دانشگاه 
علوم پزشکی بابل تأکید کرد:» ۳۳ درصد 
مراجعه‌کنندگان به مراکز دیده‌وری 
طی روزهای یکشنبه و دوشنبه دارای 

علائم آنفلوآنزا بوده‌اند و به‌هیچ عنوان 
خوددرمانی، بویژه استفاده از آنتی‌بیوتیک 

توصیه نمی‌شود.«

 گزارش‌های مرگبار از هرمزگان
در نقطه مقابل مازندران، در استان ساحلی 
هرمزگان در جنوب کشور، آنفلوآنزا سویه 
نگران کننده‌تری دارد. آنفلوآنزا در روزهای 
ابتدایی هفته جاری همه مقاطع تحصیلی 
در هرمزگان را مجازی کرد. پژمان شاهرخی 
رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان 
تصریح کرد: »هم‌زمانی ۲ ویروس آنفلوانزای 
H3N2 و تب دنگی یکی با منشأ تنفسی و 
دیگری با منشأ ناقل‌زاد، معادلات معمول 
نظام سلامت استان را از حالت خطی خارج 
کرده و به وضعیتی چندبعُدی، پرفشار و 

مستعدِ آشفتگی بالینی بدل کرده است.«
شاهرخی با تأکید جدی بر لزوم هوشیاری 
عمومی خاطرنشان کرد:» در لحظه‌ای 
قرار داریم که درآن، هم‌زمانی ۲ منحنی 
اپیدمی، قابلیت جهش در بار بیماری 
را می‌دهد. وقتی ۴۰۰ بیمار آنفلوآنزایی 
هم‌اکنون در بیمارستان‌ها بستری‌اند و 
۶۱ درصد تست‌های ارجاعی سه روزه اخیر 
در آزمایشگاه‌های منتخب و مرجع مثبت 
گزارش شده، هر میزان سهل‌انگاری، 
می‌تواند موتور انتقال را شتاب ببخشد و 

فشار مضاعفی بر مراکز درمانی وارد کند.
این مقطع، مقطع مهار، دقت و همراهی 

حداکثری مردم با نظام سلامت است. 
همچنین ابتلا به آنفلوآنزا در هرمزگان 
با ثبت دو فوت قطعی وارد مرحله‌ای 

نگران‌کننده‌تری شد.« نخستین مورد، 
جوان ۲۶ ساله‌ای بود که بدون داشتن 
بیماری زمینه‌ای، تنها در چند روز دچار 
درگیری شدید ۷۰٪ ریه شده و به‌دلیل 
بروز سندرم زجر تنفسی حاد جان خود را 
از دست داد. مرگ دوم نیز یک سالمند با 
سابقه بیماری قلبی و عروقی بود که پس 
از بررسی و تایید آزمایشگاه مرجع استان، 
نشانه‌ای روشن از قدرت بالا و رفتار تهاجمی 

آنفلوآنزا در هرمزگان است.
طبق بررسی‌های اخیر، بیش از نیمی از 
نمونه‌های آزمایش‌شده در مدت فقط سه 
روز، مثبت گزارش شده‌اند؛ یعنی ویروس 
با سرعتی بالا در میان مردم گردش می‌کند 
و زنجیره انتقال به‌صورت پایدار تقویت 

شده است.
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